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Széchenyi-utcza 34. SZELÉNYI és TÁRSA nyomdája
A lap megjelen

minden kedd, csütörtök és szombaton.

Választások a városházán.
Néhány nap múlva ismét választás 

lesz a városnál. Három jelentősebb állás 
vár betöltésre, egy tanácsnoki, egy árva­
széki ülnök; s egy orvosi állás.

Ismét torzsa lkodnak a személyi érde­
kek, lótnak-futnak az emberek. Keresik a 
pártfogást s gyűjtik a szavazatokat.

Ezen választásoknál — úgy látszik 
kevés szó esik a közérdekről, a hivatott- 
ságról, a tudásról, a munka erorbl, a fb 
az, hogy a befolyásosabb urak akarata 
érvényesüljön s a jelöltjük hivatalt kap­
jon. Mindig vannak a jelöltek között, a 
kik a hivatoloskodást nem is végcélok­
nak tekintik, hanem csak átme­
neti állapotnak, s hivatalukat azon 
nal készek elhagyni, mihelyt helyzetük vég­
legesítéséhez kedvezőbb kilátás nyílik

A vallásfeiekezeti kérdések is felszínre 
kerülnek s a tömörülésnek ez is egyik 
gócpontja. Azok, akik valamely állást zsi- 
dóvallásu pályázóval akarnak betölteni, 
felszínre vetik a antiszemitizmust, ami fe­
lől Miskolcon panaszkodni épenséggel 
igazságtalanság számba megy, a mint az

eredmények és a tényleges helyzet is mu­
tatják.

Mi a magunk részéröl sem, helyesel­
jük, hogy az állások betöltésénél vallásfe­
lekezeti kérdések döntsenek. Kár is ezt a 
kérdést felbolygatni. MiskoiC vái osában 
a vallásfelekezeti kérdések a múltban sem 
okoztak zavart s a jövőben sem fognak 
uralkodó jelentőséghez jutni.

A kérdés most forrásban van. Éppen 
időszerűnek tartjuk, hogy mi is hozzá­
szóljunk.

Nézzük csak példának okáéit az áiva­
szóki ülnöki állást s lássuk, milyen ezen 
állás betöltésének múltja.

Ez az állás a város egyik legfonto­
sabb állása, 20 éven belől azonban nem 
látunk ezen állásnál semmi állandóságot, 
semmi rendszert, semmi következetességet.

Átlagosan ogy-egy megválasztott ül­
nök két évet töltött hivatalban, amely idő 
az ügykezelés és egyes ügyek áttanulmá­
nyozására alig elegendő.

Ezen hibák elkerülése végett talán 
helyesebb is lenne, ha ezen állás más 
rangbeosztással fokozatot nyerne, ami ál­
tal elérhető lenne, hogy az állást betöltő

pgyén egész erejét, hivatását ezen állás 
betöltésénél feltalálja s rövid működés 
után ne vágyakozzék uj állásba.

A nagy munkakör CVÖS, egészsé­
ges fizikumot föltételez s éppen 
azért a választóknak erre is figyelemmel 
kell lenniök. Egyik feltétel, hogy a jelölt­
nek erős bíráló képessége legyen s gyors 
felfogással képes legyen elsőfokúkig köz­
megelégedésre intézkedni.

Semmi esetre sem tekinthető azonban 
ez állás menedékhelynek, amely képet az 
Utolsó választások történetéből megállapí­
tottnak látunk. A. jelöltek között bizonyára 
lesznek erős, öntudatos egyének, a kik 
közül a leghivatottabb alapos meggondolt- 
sággal kiválasztható lesz.

Nem akarunk egyik jelölt mellett sem 
állást foglalni, de hangoztatjuk, hogy ne 
a barátság, rokonszenv, rokonság, befo­
lyásolás döntsön a választók szavazá­
sánál, hanem domborodjék ki a közérdek 
s a jelölt rátermettsége.

Ezt az állást csak azért említettük 
példaképpen, mert ezen állás betöltésénél 
történtek az utolsó két évtizedben a leg­
nagyobb hibák s nem azért foglalkoztunk

TÁRCA.
Az Avasról meleg szél támadt, 
Nyomán ibolyaillat áradt.
. . . Elöntötte az arcom . . . számat.

Versek.
Irta: Sassy Csaba.

1.

Ibolyaillat szállt a légben.
. . Kísérőm lett a csendes éjben . 

S fiiiödtem mámoros teliében.

Valahol . . . valahol . . .
Igen-igen távol.
Egy szép, szőke kis lány
Naphosszat ki se fogy az ábrándozásból,
Az álmodozásból.

Csókok tüze, csókok danája 
Ibolyaillat bűvös árja.
A lelkemet úgy által járta .

Vad szenvedély parazsa éget
És imádok egy álomképet. 
Egy szomorú Madonna-képet.

Ibolyaillat szállt a légbe . . .
És forró, lázálomban égve 
Jártam a ködbe, szürkeségbe . . . 
A sejtelmes, bus szürkeségbe.

Valahol . . . valahol . . .
Igen messze tőle.
Egy sápadt poéta, minden gondolatját 
Ismeri előre.
Ellopja előle.

Valamennyi édes, bus emlék . . . 
Egy dal, amely fülembe cseng még, 
Egy csók, amelyik elcsattant rég.

2.

Ál

Itt-ott az utcán egy gázlámpa 
Pislogott be az éjszakába.
... És én mentem valakit várva.

Egy nagy szerelem szenvedélye, 
Álmodozó éjszakák kéje . . . 
... A lelkem szinte sirt beléje.

Valakiről elálmodoztam, 
Valakinek nevét susogtam, 
Édesen, lágyan, megszokottan.

Ibolyaillat ... hát tavasz van ... ? 
Hát most is hisznek a tavaszban ... ? 
A kéj, az üdv, hát merre, hol van?

A kálvária utat járom,
Nekem már nincs több tavasz álmom. 
Nekem a mult a boldogságom.

Irta: Kardos Kálmán.
Szerelmi mámorral kocintod trilliódat:
Szegény Catullusban fölkeltni a vagyat.
S mig Gael iiisuak magad oda adod ;
— Cicero felró áll — a költő podig sir...
És nem terólad, de „Lesbiá*-ról ir.

E pár sorocska nyomán szálljunk vissza 
vagy kétezer évet s pillantsunk be, csupa idő­
töltésből az örök városba, Rómába.

A köztársaság végóráit éli. A szónok Ci­
cero, Catilina, a Gallia-hóditó Caesar és Pom- 
pejus forgatják a nagy római birodalom kere­
keit. A kisebbek közül Caelius, a huszonegy 
éves Asinius Pollio, szónok : a hangadók ; s 
egyúttal a köztársaság lelkei az előkelő ifjú­
ságból.

Ezen neves férfiakat, bár különböző elve­
ket szolgálnak, mégis összetartja va ami, még
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ezen állás betöltésével hosszadalmasabban, 
mintha a betöltésre való többi állásoknál 
ugyanezen szempontokat mellőzhetőknek 

tartanánk.
Igen is, a legnagyobb lelkiismeretes­

séggel kívánjuk ezen kérdések megfon­
tolását s szeretnék, ha a választás a 
mellékórdekek félre tételével az egész vá­
rosi közönség indokát tekintené elhatáro­
zásuknál döntő tényezőnek és sikerülne a 
kérdést közmegelégedésre megoldani.

— A dédesi mandátum. Múlt szá­
munkban már megemlékeztünk a Kúria 
határozatáról s felemlítettük, hogy a Kúria 
a gróf Serényi Béla választása ellen be­
adott kérvény panaszpontjaira a vizsgá­
latot elrendelte s a vizsgálat vezetései a 
kassai kir. ítélőtáblára bízta. Ezen hatá­
rozat folytán a kerületben a vizsgálatot a 
kassai kir. Ítélőtábla egyik kiküldött bí­
rája fogja teljesíteni.

A Kúria előtti tárgyaláson gróf Se­
rényi Béla meghatalmazottja világosan be­
ismerte, hogy a gróf Serényi Bélái a beii t 
utolsó öt szavazat érvénytelen. Beismerte, 
hogy több oly szavazat Íratott be, akiknek 
nem volt szavazati joguk s, végül beis­
merte, hogy dr. Hebrony Józsefre leadott 
több szavazat jogtalanul utasittatott vissza. 
Ezek eredményeként megállapittatott, hogy 
a választásnál gróf Serényi Béla kisebb­
ségben maradt A többi panaszpontokra 
pedm a vizsgálat csak azért rendeltetett 
el, mert gróf Serényi Béla részéről az 
ellenpártra leadott összes szavazatok meg 
lettek támadva azért, mivel állítása sze­
rint az összes szavazók itatva lettek.

Köztudomású dolog, hogy ez a vad 
mennyire valótlan s ez a vád az egész 
választókerület erkölcsi érzékét sérti.

Köztudomású dolog, hogy az itatásra 
idő sem volt, mert az ellenzéki jelölt 
harca csak három napig tartott, csak a 
választás előtti éjjel szervezte meg a leg­
távolabb eső községeket s rendelkezett a

beszállítás iránt, úgy, hogy idő hianya 
miatt több község sem zászlót, sem jel­
vényeket nem is kaphatott.

'Ha ezen vád igaz volna s a vizsgalat 
során beigazoltatnék, nemcsak az egesz 
választókerület szavazóinak választói joga 
lenne felfüggesztve, sőt a bíróság a vá­
lasztókerület képviselőküldési jogát is tel-

fÜggMind™ ,eSIé„be„ forgó manditum- 
nál szokásos ez a védekezés s mivel biz­
tos adat semmire sincs, Szerencset pró­
bál a megtámadott képviselő azzal, hogy 
az összes megtámadott választok közül 
talán sikerül valakinek a szavazatai va­
lami utón módon érvényteleníteni................

Közismert dolog a Serényi-part óriási 
erőszakoskodása, vesztegetése, hiszen ezen 
cselekedeteknek ezer szemtanúja is volt.

A vesztegetések miatt a miskolci bün­
tető-törvényszéknél folyamatban van az el­
járás s közöljük is a miskolci vizsgáló­
bíró határozatát, amelyben egyes veszte­
getési eseteket beigazoljak vesz s a vizs­
gálatot az alább nevezettek ellen elrendeli.

A határozat a következő :
A kir. ügyészség indítványa Krémer József és 

társai ellen a vizsgálat elrendelése iránt.

Végzés:
Krémer József s.-várkonyi lakos, keres­

kedő ellen a btk. 185. § ának 1. pontjába üt­
köző, a polgárok választási joga ellen elköve­
tett vétsége miatt.

Klein Zúgmond csermely! lakos korcsmá- 
ros, Weiss Ignác csermelyt lakos korcsmaros, 
Klein Bernát tapolcsányi lakos, Klem Samuel 
tapo'csáuyi lakos, Klein Sámuel bánfalv- la­
kos és Braun Bernát balatoni lakos ellen a 
btk. 185. §-ába ütköző, a polgárok választói 
joga ellen elkövetett vétség miatt a vizsgála- 

; tot a B. P. 103. §• 3. a) pontja alapján elven-

, delem.
j Ez a határozat is mutatja, hogy mi­

lyen fegyverekkel igyekezett a kormány­
párt a választók bizalmát magának meg­
nyerni.

A felsőkereskedelmi iskola újépülete.
Ezen cim alatt a B. M. L. 82-ik sz. egy 

cikket közöl, melynek az volna a célja, hogy 
a város egy újtelekkel járuljon hozzá azon 
tervhez, hogy a felsőkereskedelmi iskola ré­
szére uj palota építtessék, hozzá fűzvén, hogy 
a kormány szívesen felépítené a palotát, ha a
város a telket megadná.

Noha igen kétes az a remény, hogy a 
kormány, mely csak 3—4 év előtt ezen isko­
lának díszes nagy palotát építtetett, máris uj 
tervbe ereszkednék, szükségesnek tartom Mis­
kolc város közönségét felvilágosítani, hogy egy 
uj épület a felső keresk. iskolának nemcsak 
felesleges, de egyenesen hasztalan is.

Miskolc városának, ha telkei vannak ren­
delkezésére, sokkal hasznosabb és szüksége­
sebb épületekre van szüksége, mint a felsőke­
reskedelmi iskolára, ott van a városhaza, szín­
ház, a pénzügyi igazgatóság, posta stb.

De eltekintve mindezektől, a jelenlegi 
felsőkereskedelmi iskola épülete tökéletesen 
megfelel céljának, elég tágas, abbm hiány

Igaz hogy a polgári iskola szűk és hogy 
a polgári iskola miatt látja a szerző az uj pa­
lota szükségletét, ámde közelebbről megvizs­
gálva a dolgot, nyomban észrevesszük, hogy 
ezen kifogás ürügyül szolgál a terv eléréséhez.

Ugyanis a polgári iskola két év óta való­
ságos vezeték csatorna lett a gimnáziumoknak 
és az első és második osztálya, valamint a 
negyedik osztálya mindenféle elemekből ősz- 
szegyült tanulók menhelye, úgy hogy 50/o-a

bU y Ez onnan eved, hogy a tiszt üt intézők mar 

előzetesen foglalkoztak ezen tervvel és hogy 
szaporítsák az osztályokat azon előre látó ki­
mutatással, hogy mai iskolánk szűk, kel uj

hajlék. . . ...
Másodszor feleslegessé teszi az uj épüle­

tet az a terv, mely az izraelita polgártár­
sainkat épp most foglalkoztatja : egy felekezeti 
polgári iskola létesítése.

Végre pedig a megjegyzésem a követ­
kező : A kereskedelmi iskolai igazgató az egész 

‘ második emeletet foglalja el lakásul.

pedig úgy. hogy pártviszályok nélkül megtud 
unk egymás mellett férni.

És ez a valami, vagyis inkább valaki, egy 
nöszemély, aki valóságos menedékhelyet nyit : 
jó kedélye, szabadelvű gondolkodása által a 
mindennapi heves munkában felhevült hon­
fiaknak.

Ez a nemes hölgy, Ciodia.
Ott vau lakása a Tiber-parti olujfás be 

reichen. Nagy fényűzésre vall az egész épület.
A kiáradó illatról már messziről meglehet mon­
dani, hogy valami hires asszonyszemély lakik
benne.

A ház frontja pentelikoni márvány nyal van 
díszítve. Nagy, szőlővel befuttatott temisza, 
lótusz-leveles oszlopokkal ékeskedik. Óriási, 
körülkerített udvara pedig, ezerféle virággal 
és díszfákkal vau beültetve.

Magáról Clodiáról bent a városban a le­
hető legrosszabb hir jár.

A rossz nyelvűek ráfogják, hogy férjét 
vipera-méreggel mérgezte meg és most Clodius- 
sál, az édes fitestvérével szűri össze a levet. 
A komisz takács és vargainasok mindenféle 
gunyversekkel és rajzokkal karcolják össze ke­
rítésének falát. Cicero felesége pedig, a pap­
rikás vérü Terentia: csak bordélyháznak hívja

. . T-T . .. . j' u- linnrtr 07 ftrPíT

Cicero nem jó néven veszi tőle, akkor kiáltaná *
csak ki valaminek az öreggel együtt a vá- j

rosban ! ... . ,, ^ t ...
Mi csak akkor mondjunk iteletet Clodiá-

r61, ha már a szemébe néztünk.
Párnás kis triposzán ott ül a felső terra- 

szon. Bíborvörös vászon van föléje huzva, hogy ]
1 az erősen égő nap meg ne süsse. Előtte, egy 

virágos párnán Serins, a szép rabszolga nyug­
szik. Alig tizennyolc éves. Sötét szemeivel, fe­
kete, göndör hajával, szoborszerü termetével 
teljesen meghódította a rabszolga lányokat, 
titánok pedig asszonyát, Clodiát. Görög fiú. 
Sybarisban szolgált először, a kéjek váro­
sában !

Ciodia harminc évesnek néz ki. Arca kreol­
barna. Haja szenvedélyre valló fekete, mely 
görögösen kontyba van csavarva piros szala­
gokkal. Szemei mélysége, fekete szemöldökei­
vel, hajlott orra kissé kemény ajkával a „nő- 
férfit“ juttatják eszünkbe. Azt, aki a fiatalság 
hatalmas szenvedélyein — az önállóság haicá- 
tól, a szerelem utolsó fokáig fölgázolt, aki 
telve e rövid idő alatt is számos emberisme­
rettel : fölényévé vált az öt környező köröknek 
s azt, kinek meggyőződése régen megjegecese- 
dett, nemcsak a lélekben, hanem az egész 
alakban.

Hisztérikusnak is mondható, mert nyugodt 
ülésében is, hol Serins barna, fürteil babrál- 
gatja, hol idegesen rándul meg észrevétlen, 
kezében a Catullus versét tartalmazó tekercs. 
Va<ry unatkozik talán s annak tudható be ab- 
nomis viselete. Mert hisz’ a Catullus költe­
ményei őt nem gyönyörködtetik, habar szépsé­
geit, szemeit dicsöitik is. Az ö szerelmi élete 
régen beirott könyv, amelyet átgondolni is idő- 
pazarlásnak tart, megismételni pedig egy poéta 
módjára, ostobaságnak.'Ma ő már a megzullb 
lélek mintaképe, duzzadó erővel, törhetetlen 
akarattal. Pénz, kéj, uralomvágy s a bosszú 
tüze ég szemeiben s keményedik meg aj a 
ban. Tudatosan ékelte magát egy bomladozó 
világirodalom vezérférfiai közé, hogy átélje ve 
lük azon kor hibáit s nagyszerűségeit a maga 
teljességében, egy hatalmas orgiában.

A városban ritkán látják; gyűlöli a népet. 
De szükségtelen is a kijárása. Innen ki­

tűnő kilátás nyílik az egész városra, kivéve a 
külvárosokat, melyek állandóan füstbenéa por­
ban vannak. A városban történteket előbb tudja, 
mint az, aki övökké a fórumon és az utcá­

kon jár. ..
E felső tevraszról jó kilátás nyílik

Mars mezejére, az Appius útra, a vásárcsar­

nokhoz stb.
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Ti/ennégy ablak, mely az utcára megy és 
amely oly tágas lakást ad, mely Miskolcon 
megéri az 1800-2000 koronát, egyenlő nagy­
sága a polgári leányiskolával.

Már pedig öt csak egy G00 koronás la­
kás illeti.

Ha ezen neki járó összegért más lakást 
venne, az intézet megkapná a kellő nagyságát, 
még igen is nagy és tágas volna.

Miután minden polgárnak kötelessége az 
állam vagyona felett őrködni, hazafias köteles­
séget vélek cselekedni, midőn ezen nézetemet 
a nyilvánosság elé hozom, hogy ezáltal meg­
akadályozzak egy oly kiadást, mely úgy az 
államra nézve, mint Miskolc városára nézve is 
csak felesleges teher volna.

A kerületi Megscgélyzó pénztár 
közgyűlése.

Vasárnap délután 3 órakor tartotta a ke­
rületi betegsegélyző pénztár évi közgyűlését 
a városháza nagytermében.

Mivel Kulcsár Károly elnök és Kolba Ká­
roly a 1 elnök gyengélkedések miatt akadályozva 
voltak a megjelenésben, az ülésen Forster Rezső 

elnökölt.
Tagok kellő számban megjelenvén, konsta­

tál tat ott az ülés határozatképessége. A napi­
rend első pontját az igazgatóság évi jelentése 
és zárszámadása képezte, a mit a gyűlés egy 
liangulag tudomásul vett. Utána Maruzsák Ká' 
roly felolvasta a felügyelő bizottság jelentését,
A közgyűlés ezt elfogadta és a felügyelő-bi­
zottság tagjainak a felmentvényt megadta. El­
nök jelenti,'hogy hat igazgatósági tag megbí­
zatása lejárt. Ezek Koós Soma Baco Jenő 
Csáthy Szabó István (meghalt), Halapha Pál, 
Lennyel Miklós és Lovász László. A tagsági 
helyeket választás utján töltötték he. Megvá­
lasztanak az igazgatóságba rendestagoku• 
Koós Soma, Rác/ Jenő, Újhelyi Miklós, Len­
gyel Miklós, Lovász László, Löriucz László. 
Póttagokul: Zsári Sámuel, Dencsik István, 
Neubauer Mihály, Szabó Sándor. A felügyelő 
bizottseágha rendes tagokul: Pick Jakab, Be- 
vecz József, Veite Gyula, Herczfeld David, 
Petro János, Csizmadia Rezső. Pót tagokul:

Ha nines' nála a napi társaság, ezzel a ke­
gyébe vett suhanccal üti el a napot. Oda fek­
teti maga mellé, szép borzas fejét az ölébe 
veszi s úgy játszadozik vele, mint a szelídí­
tett hiéna-köly kekkel, melyeket Bajaeban vett 
Serius ügyes és ravasz. Hízelgő beszédével, 
érzékbontó fogásaival sokszor eléri a célt.

Buja ajka ilyenkor odatapad a Clodia ke­
zéhez és ha tunikája egy kis nyílt helyet mu­
tat teste más részén : rögtön megcsókolja

E finom dörzsölködést először szemérmes 
nevetés közt élvezi Clodia, mig később ellen­
állhatatlan kéjét érezve, olt helyben engedi át 
magát rabszolgájának.

Ma azonban kedvetlenebbnek látszik Serius,
mint máskor.

De nem soká rejti magába gondolatait, ha­
nem egész egyszerűen felelősségre vonja asz- 
szonyát.

— Asszonyom, mondd, mért kedveled te 
jobban Caeliust, mint a szegény Calullust ? 
Caelius csuk pénzedért szeret, mig Catullus 
az istenek szerelmével közelit hozzád. (Talán 
felbérelte az igazszivü Catullus egy pár 
obolusért.)

(Vége köv.)

Roszik Károly, Nagy Sándor, Gtiinbaum Kál­
mán. A választott bíróságba rendes tagúkul : 
Pntneki Antal, Kócs Sándor, Tóth Árpád, 
Seifert József, Veisz Lipót, Bálint János. Pót 
tagokul: Bátorfi Ferenc, Sleiner József, Sá­
muel Adolf:

Az uj választás megejtése után elnök je­
lentette, hogy az. elnökséghez semmiféle in­
dítvány nein érkezett be. Utána Race Jenő 
szóbelileg indítványozta, hogy a közgyűlés 
Kulcsár Károly elnöknek, a ki a betegsegélyző 
pénztár ügyeit mindenkor a legnagyobb köz 
megelégedéssel vezette, továbbá Maruzsak Ká­
roly pénztárnoknak is ügybuzgó ténykedéséért 
köszönetét nyilvánítsa. A közgyűlés ezt egy­
hangúlag elfogadta és mindkettőnek jegyző­
könyvileg fejezi ki elismerését.

Más tárgy hiányában a közgyűlés fél 4 
órakor véget ért.

kiilözhctetlen orgánumaként 
szolgáljon. — Ugyancsak ezút­
tal tudatjuk előfizetőinkkel, 
hogy lapunk ezután állandóan 
6—8 oldal terjedelemben fog 
megjelenni.

* rií-n 'T- előfizetési ára helyben egy egész AZ LHuIIZuK. évre 10 korona, vidéken 12 ko­
rona, félévre 5 illetve (i korona, 
negyedévre 2 korona 50 fillér, 
illetve 3 korona. Egyes szám 
ára S fillér.

Megköszönve olvasóközönségünknek a múlt­
ban tapasztalt szives pártfogását, folyton nö­
vekedő bizalmát és kitüntető elismerését ; kér­
jük jóindulatú és hathatós támogatását to­
vábbra is.

Egyidejűleg fölkérjük mindazokat, akik hát­
ralékban vannak, szíveskedjenek hátralékaikat 
mihamarabb beküldeni, nehogy a lap küldése, 
ben fennakadás történjék.

Hazafias tisztelettel:*
az „Ellenzék“

szerkesztősége és kiadóhivatala.
Vasárnap délelőtt díszközgyűlés volt a vá­

rosházán. Egy koronás arany érdemkereszt át­
adása alkalmából. Az izr. nőegylet elnöknője 
dr. Grósz Józsefné mellére tűzte dr. Szentpah 
István polgármester a legfelsőbb kitüntetést.

Dr. Grósz Józsefné évek hosszú sora óta 
hihetetlen tevékenységet fejt ki a közjótékony­
ság, a humanizmus tevén. A népkonyha, sze­
gény sorsú gyermekek felruházása érdekében 
elkövetett sok eredményes társadalmi akció 
mind az ő nevéhez fűződik Ha valaki Miskol­
con érdemes volt erre a kitüntetésre, úgy min­
den bizonnjal ö az volt.

* *

Délelőtt tiz órakor kezdődött a közgyűlés.
A városháza nagyterme zsúfolva volt díszes 
közönséggel, különösen nőkkel. Még a karzatot 
is ellepte a publikum. Az ülést Szcntpáli Ist­
ván dr. nyitotta meg fényes diszmagyavban. 
Majd egy küldöttség ment az tinnuepeltért. 
Nemsokára megjelent dr. Grósz Józsefné. Be­
lépésekor percekig tartó éljenzés zúgott fel. Majd 
Szentpáli István polgármester egy magas szár- 
nyalásu, úgy formailag, mint tartalmilag gyö­
nyörű beszédeit intézett özvegy Grótz Józsefné- 
hoz és beszédje végén mellére tűzte a koronás 
arany érdemkeresztet. A polgármester beszé­
dét a közönség tomboló éljenekkel fogadta. 
Utána Fcrenczi Károly az izr. nőegylet titkára 
ü Ivözölte egy szép hatásos beszédben dr. 
Grósz Józsefnél, az egylet vezető lelkét. Végül 
dr. Grósz Józsefné válaszolt mindkét beszédre 
egy meleghangú, szép beszédben. Az ö szavai 
után hosszantartó taps és éljenzés hangzott 
fel. Ezután Szcntpáli István polgármester be­
rekesztette a díszközgyűlést.

Az olvasóközönséghez.
— Felhívás előfizetésre. —

„ riT__'L politikai és társadalmi heti-AZ lIIBDZBK lapra, amely Miskolc egyedüli
függetlenségi párti lapja, 1904. 
év április 1-tól uj előfizetést 
nyitunk.

— jpTT /T múltja biztosíték a jövoíc. Ed-ÄZ LllßnZßK digi pályafutása alatt teljesí­
tett sajtó-szolgálataival a t. 
olvasó-közönség elismerését 
és bizalmát megnyerve, nyu­
godt, erős és biztos lépéssel 
halad előre.

« rii /T politikai hitvallása a legtisz-Az t enZßK tább és a legnemesebb füg-
nL getlenscg elveiben és eszméi­

ben él.
nőm a pártok,kasztok, klikkek 
lapja, hanem a nagyközönségé 
s mint ilyen, mindig és minden 
hm a közérdeket szolgálja.

n rí! zT, legfőbb törekvése, hogy a lapAZ LllBIlZBK tartalmát közérdekű,mMámki
érdeklődését fölkeltő és kielé- 

1 gitő közleményekkel gazda-
I gitva, a sajtó hasznos és nél-

ÚJDONSÁGOK.
A legények eleje.

Ma reggel kezdődnek meg a sorozások. 
Kedden, szerdán, csütörtök és pénteken a mis­
kolci járás állitáskötelesei kerülnek sor alá. A 
sorozóbizottság elnöke Tárnái Gyula alispán 
és Lengyel Manó alezredes.

Az ix-lex-nek már vége, vége. Megkezdő­
dött a sorozás. Ma reggel már tele lesz a vá­
ros rozmarin-ágas falusi legényekkel.

Tizen-tizenketten összeölelkezve keserű jó­
kedvvel dalólják a hagyományos nótát:

„Zsindelyozik a kaszárnya to tojót,
Válogatják a logényok olojót . .*

Közbe-közbe előkerül egy-egy jóféle szil- 
vóriummal töltött üveg is. Egy kis sziverősitó a 
mai napra. Mert bizony nagy sor ez.

Végigdalólják az utcát a legények. Most 
szabad. Most, nem szólít meg érte a rendőr. 
Utánuk pedig a járda két oldalán egy-egy ne­
vetségesen szomorú csapat halad. Ráncosképü 
falusi anyókák, patyolat arcú vászoncselédek.
. . . Egyre tör ü Ige tik a szemöket. Néha aztán 
el olsirja magát egyik másik, ha a fülébe cseng 
a nóta: „Maradt itthon kettő három nyomorult, 
rátok lányok még az ég is beborult . . .“

így érnek a vármegyeháza elébe. A le­
gények elszorult szívvel mennek fel a „vizitá- 
cióra.“

Az a-szonynépek pedig ott álldogálnak 
délig is. Mikor aztán kijön a fin, csak úgy es­
nek uoki, hogy: „taitglik“-e vagy “untailglik.“ 
„De bizony tauglik édes szülém, sok katona 
kell Ferenc Jóskának.“ . . .

Hejltl De megsiruak erre a válaszra ft 
febérnépek. «Katona lösz a lelkem.« Zokogja 
egy.egy öreg néni. „Jaj möghalok én addig a 
három évig 1" Sir egy barnapiros arcú leányzó.

Alig győzi őket vigasztalni a felesküdött 
regi uta, hogy „nem a világ ez a három esz­
tendő.“

Azután megint csoportba verődnek a „reg- 
ruták“. Mindeniknek — már a melyiket beso­
rozták — kalapja mellé tűzve a „cédula“. Meg 
a pántlika is csak úgy, lobog. Úgy adják tud­
tára a nagyközönségnek utca szerte, hogy már 
ö nékik nem parancsol a bitó. „Majd parancsol 
Ferenc Jóska a király, kinek egreciroz, kinek 
szalutiroz a baka, a tüzér, a huszár.“
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ELLENZÉK

Halálozás. Városunknak egy tekinté­
lyes, régi családját borította gyászba egy 
haláleset. Ugyanis pénteken este Szóm- 
bathy Sámuelné, szül. Szép Terézia rövid 
szenvedés után 82 éves korában meghalt.
Az elhunytban Szon.bathy László «szám­
vevő és Szombathy Sándor tűzoltó főpa­
rancsnok anyjukat gyászolják. Kajtuk kí­
vül széles körű rokonság osztozik a gyász­
ban. Az elhunyt úrnő temetése vasárnap 
délután ment végbe a Győri kapu 2-1. sz. 
gyászházból. A temetésen óriásig sza.nu 
résztvevő közönség jelent meg. Előbb a 
polgári énnekkar Tóth Ferenc karnagy ve­
zetése alatt adott elő egy gyászenekef, 
majd Nagy Ignác ev. ref esperes-lelkesz 
tartott megható gyászbeszéíet. Utána meg 
a polg. énekkar néhány gyászéneke után 
a menet megindult az avasi temető felé, 
a hol az elhunytat örök nyugalomra he­

lyezték.
Esküvő. E hó 5-én, hús vét másodnap.] an, 

volt esküvője Kóródy Jolánnak, Kóródy Lajos 
kisgj’öri h. lelkész testvérének Jager Dezső 
bartos-lehotai vasul! tisztviselővel Kis-Győrben.

Személyi hírek. Kun Bertalan ev. ref. püs­
pök megrongált egészségének helyreállítása 
céljából szombaton Abbáziábba utazott — hajat 
A ni and minorita rendi házfőnök vasárnap ér­
kezett haza Rómából, a hol X-ik Puis pápa
kihallgatáson is fogadta.

A terménycsarnok közgyűlése. A miskolci 
terméuycsarnok vasárnap délután 4 órakor 
Grünfeld Ödön elnöklete alatt közgyűlést tar­
tott. A közgyűlés egyedüli tárgyát a termény- 
csarnok és a kereskedők és kereskedő ifjak 
egyletének fúziója képezte. A közgyűlés elfo­
gadta az elnöknek erre vonatkozó javaslatát 
és kebeléből egy tiz tagú bizottságot küldött 
ki a részletek megbeszélése végett.

Bérmálás. Dr. Rárvy Sándor püspök má­
jus havában a miskolci és középpatai egyház­
kerület híveinek fogja a pérmálás szentségét 
kiosztani. A bérmálás rendje a következő: 
május 4-én Aszalón, 5-én Felsőzsolcáu, 12-én 
és 13 án Miskolcon, 14-én Hámorban, 15-én 
Diósgyőrben, 16-án Szirmabeseuyőn, 17 én 
Sajó-szentpéter, 18-án Görömbölyön, — Pün­
kösd két napján, május 22-én és 23 án bér 
málás Gyöngyösön, 24-én Gyöngyöstarjanban, 
25-én Gyöngyösorosziban, 26 án Gyöngyössoly- 
moson, Gyöngyöshalászon, 28 án Ahasáron, 
29-ón Visontán, és végül 30-án Markazon.

Birkózó tanfolyam. Wladimir orosz biv- 
kozómester — négy hétre terjedő birkózó tan 
folyomot rendez városunkban. Tandíj tizenkét 
korona. A tanfolyamon részt venni szándéko­
zók jelentkezhetnek Erdőssy Vilmos főgirnn. 
tornatanár lakásán (R ,ki ci utca 4 szám.)

Istentisztelet csendőr i fedezet mellett. 
Tisza polgáron történt ez a furcsa eset. Az 
izv. hitközség egy része elégedetlen volt a 
templomgondokkal, veszekedő természete miatt. 
._ Elég- (tétlenségük éppen a tisztújító közgyű­
lést megelőző napon, a. az április 2 án adtak 
eklatáns kifejezést. Akkor ugyanis a templom­
ban a tiszti helyéről két elégedetlen tag ka­
ron fogta a teplomgondnokot és levezették az 
emelvényről, miközben a többi jelenvolt kiabál­
ta le vele 1 oda pedig az ö pártjukból való 
embert vezettek. - A pomostrációról a temp- 
lomgondnoknak előzetes tudomása volt és ezért 
kért is a sz.olgabirólol esendőid fedezetet, amit

„« lóké,,ott. Azoub,tn . c.időrségnek nem j 

„killt Mi;». Kiig »olt » jelenlétük n a nju- 

galomra való intésre.
Táncmulatság A Művezetők országos szó 

vétségének XI. sz. kér. Egyesülete Dmsgyu- 
gy ártelepen a munkás nagy étteremben a szö­
vetkezet özvegyei és aivai alapja J‘‘va 
évi május hó 8 án Markup Ferenc «»igyelo 
gyárfönókÍv better a F. J. R L. izeibe ^
Hat tombola-játékkal összekötött zaitköi 
tál cvigalmat nndez. Belépti díj : Személyügy 
1. korona, családjegy 3. korona. Jegyek v« 
hatók : este a pónztárnál. A zenét a vasgym 
és Bogár Vince zent kai a szolgáltatja, kezde­
te este 8 órakor. Tekintettel a jótékony cél- 

feiiifizt-tések köszönettel fogadtatna . 
művezetők lapjában nyugtáztálimk. A pénz. 
uál a meghívó kívánatra elömutatandó.

Egyházmegyei közgyűlés A felső borsodi 
egyházmegye tavaszi közgyűlését folyó ápr. hó 
H) én tarja meg Borsodon Vadas,y Pál espe­
res és Ragályi Béla gondnok elnöklete alatt.

Zenevizsga. Jekobeyné llertelendy Sarolta 
haladó tanítványaival április hó (<Hn, szóm a 
ton este 7 órakor a Horváth-szálló nagytei- 
n,ében jótékony célú zenevizsgat rendezett. A 
zenevizsgán szép szánni érdeklődő közönség 
jelent meg. Kiemeljük a műsorból a kővetkező 
fölötte sikerült számokat, A hangszerek v.taja. 
Zenerege. Irta: J. llertelendy Sarolta. Elő­
adta : Fűrész Gizi. Ez a szám sok tapsot ara­
tott. Nagyon ügyes volt Pick Ernő zongorajá­
téka is, aki E Pirani: Airs Bolenuens-jat adta 

j elő, Alexy Olga mindkét zongorajátéka meg- 
I lepő technikájával feltűnést keltett. Halasi 

Sándor pedig egy vig monológot adott elő 
nagy derültséget keltve. A zenevizsga után 
távc volt, amely virágos jó hangulatban a késő 
hajnali órákig eltartott. A hangversenyen le­
ien volt lányok névsora: Alexy nővérek, 
Deutsch Gizi, Deutsch Hédi, Dick Gizi, Fischer 
Elvin, Fiirész nővérek, Gallovics Ida, Gall­
ináim Ella, Groszmann Olga, Here,-inger nő­
vérek, Horváth Ilona, Kérészy Anna, Klem 
Teri, Kiivcz nővérek, Kozma Nelli, Kosziéi 
Ilonka, Márkus Margit, Majzler Ilona, Patzauer 
nővérek, Suitzer Erzsi (Kassa).

Németországba feladott csomagok szabály­
talan és célszerűtlen cimirattal való ellátása.
A német postaigazgatás közlése szerint a ma­
gyar posta területéről Németországba gyakran 
érkeznek csomagok, melyek kézbesítése elég­
telen címzés következtében késeuelmet szenve - 
— Nevezetesen gyakran előfordul, hogy ie“ 
delit.tési hely nincsen világosan felt "« * ' 
továbbá, hogy csomagokra alkalmazót 
tokul a feladók törékeny

-r. >'!“ ää
vasliatatlana válik, av 8” M^sonló

nők legelső feltétele, hogy a cimiraton a cim- 
7,lt neve, esetiig foglalkozása és a rendelte- 

hely olvashatóan kiirassék, s ha a kulde 
mény nagyobb helyre szól, a címzett lakása 
(városszék, kerület, utca, házszám) is ki le­
gyen téve. Ha a nmieltetési helyen nincsen 
postahivatal, az utolsó postát is fel kell je- 

í győzni. Ha hasonnemü rendeltetési hely vagy 
I postahivatal több is van, úgy annak közelebbi 
I megjelölése is (ország, tartomány, kerület, 
I megye) szükséges, A cimiiátoknak a fenti éi
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telemben való szabatos kiállítása annál is in­
kább érdekében áll a feladóknak, mert ha a 
ciaizés a fenti követelményeknek meg nem fe­
lel, a küldemény nemcsak a késedelmes, de 
esetleg a téves kézbesítésnek is ki van téve 
vagy esetleg mint kézbesithetlen, visszakülde­
tik a feladás helyére. Minthogy pedig a posta 
a hiányos címzés következményeiért nem felel, 
az elősorolt esetekben a feladó kárpótlásra 
természetesen igényt nem tarthat, a feladáso­
kat lefizetett viteldij pedig reá nézve szintén 
kárba vész. A cimirat, alkalmazását illetőleg 
legcélszerűbb azt a csomag göngyöltére Írni. 
Azon csomagoknál, amelyek címadatai függő 
papirlemez avagy fatáblác-kára vannak Írva, 
szükséges, hogy a cimtáblácska erős, tartós 
zsineggel legyen a küldeményhez kötve, ne­
hogy az szállítás és kezelés közben leválhas­
son. Az elmondottak figyelembevétele a fel­
adókat mindenesetre sok hátránytól, a posta- 
intézményt pedig sok elkerülhető, felesleges 
munkától, nyomozástól s iktatástól menti meg. 
Áll ez főleg a gyors romlásnak kitett külde­
ményekről. A gyorsan romló küldemények kéz­
besítésének biztosítása érdekében ajánlatos 
azokba a cimiratnak összes adatait tartalmazó 
másolatot elhelyezni, hogy ennek alapján a 
küldemény az esetben is kézbesíthető legyen, 
ha a külső cimirat a csomagról a szállítás- 
közben leválik.

Értesítés. Tisztelettel értesítem a rí. érd. 
közönséget, hogy nyári tánctanfolyamomat meg­
nyitottam. Tandíj az egész kitanitás idejére, a 
legújabb Bosto n-tánccal együtt 6 korona, 
akik nálam tanultak, a Bostont legrövidebb 
idő alatt díjtalanul elsajátíthatják. Táncórák 
naponta délután 4—6 és este 7 —IC óráig, va­
lamint a háznál is. 20 évi működésemre hivat­
kozva, a n. érd. közönség bizalmát továbbra 
is kérve, vagyok tisztelettel Török Ignác, tánc- 

t nitó.

A lap pontos^küldése iránt minden, 
nemű reklamáczió ügyében tessék Sze- 
lényi és Társa nyomdai czeghez (Sze 
chenyi-uteza 34. sz. a. fordulni.) (

CSARNOK.

Sok év múltán.
(Mold anni dopo.)
Irta: Matilde Serao.

Olaszból fordította; Kiss Lajos.
(Folytatás.)

A legerősebb Doma Kariklea volt, az 
emigráns felesége; jóllehet ő volt a leginkább 
fenyegetett helyzetben. A katonák jól tudták, 
hogy ö egy összeesküvőnek a felesége; egy 
ellenségnek, egy olyannak, akit II. Ferenc el­
távolított Nápolyból. És minden alkalommal, 
amikor a nő a terasszon megjelent, vagy ke­
resztül ment az udvaron, élénk, ellenséges 
moraj hallatszott, Ö azonban tovább ment 
nyugodtan, komolyan, mintha mi sem történt 
volna s úgy látszott, hogy nem hallja, mint 
kiabálják utána: a zsiványnak, a gyilkosnak a 
felesége. Ha ezért panaszkodott valamelyik 
tisztnek különösen egy magas, széke, megter­
melt őrnagynak, egy valódi óriásnak:

~ Asszonyom, — feleié ez angolul — 
én nem tudok mit tenni velük. Önök remeg­
nek az életükért s én azt nem biztosíthatom 
önöknek. A magamé felöl sem vagyok biztos,



* * w .- *

Í3Ú * I
SK,

■

ellenzek

Cyo^r«5 szötíoiWáay eladás

1904. április 12.

A nö nem önmagát féltette, hanem az ö 
kiesi magzatját. A kis lánynak volt egy kis, 
kerek kalapja - akkoriban Ganbaldi-kalapuak 

..... __ Vll:ta eory háromszinu kokárda s 
Tkis lányka mindig ezt akarta viselni. Mikor 
a katonák látták öt sétálni, büszkélkedve a 
káromszinü kokárdával, egész forrongás kelet-

keZe-kVágjak le a fejét ennek a brigauti 

gyermekének, üssük már le a fejét ennek a 
teremtménynek, hogy úgy tanulja meg viselni 
a káromszinü kokárdát 1

Az anyja egy kissé magához húzta a gyer­
meket s mosolygást színlelt és mikor egyedu 
volt szobájában, csak akkor ölelte meg gye- 
mekét, hevesen magához szorítva. Don UUa- 
vianö rájuk förmedt.

_ Mindnyájunkat felkoncoltatok azzal a
háromszi nü kokárdával.

De a gyermek csak nem akarta elhagyni 
azt: kiáltott, kiabált, hogy azt neki a papája 
adta, azt a báromszinü kokárdas kalapot.

Yégre az élelmiszerek fogytán lévén, a 
katonák dühösebbek lettek s kö-eteliek.
Az őrnagy ment fel az üzenettel Don Otta 
vianohoz. Ez egyik nap adott a katonáknál 
harminc aranyat, a melyet a karácsonyi u 
pekre tett volt félre; de az éjjel a sógornőié, 
Kariklea asszony és Rákhel néni, meg ■ < 
azolgá'ó segitsógével a kert egyik szög e ■' 
elásta a Madonna kincseit, arany nyakláncok, 
gyűrűket fülbevalókat, ezüst fogadalmi tárgya­
kat, szelencéket, kelyheket és egyéb, szemt 
tárgyakat. A családi oltár, mely a nagy, c*a 
ládi dísztermében állott a szent szűznek 
ajánlva, minden díszétől megfosztva maradt.
Az elásás titokban történt.

— Légy áldott 1 légy áldott! — 0
.„t, Don Óttaviano. kegyeleted» meeo|Mn 
mmden egyes dis,tárgyat mielőtt betoldelaék.
És zokogott a szegény pap.

Aztán adott a katonáknak újabb busz ara­
nyai, a mely menyasszonyi hozománynak vo 
letéve november elsejére, egy kornyékbe 
,e“ny Uihá zasitására : de nem elégedtek meg 
veie^ Donna Kariklea is odadta a maga M 
rengoját*) a melyet férje hagyott neki ; de nem 
elégedtek meg vele. Rákhel néne is adott a 
dühös svájciaknak 15 aranyat, a mit.soki év« 
át úgyszólván üllérenkint kuporgatott össze . 
de még ezzel sem érték be. Oktáv,ónak, a 
szolgálónak, volt 18 Carlinoja**) oda adta ne- 
kik Rövidesen a palotában nem volt többé 
sem egy garas (söldo), sem egy csipetnyii liszt, 
sem egy csöppentés bor. A svájci tisztek szé^ 
gyenkeztek; különösen az őrnagy, a ki J 
jóravaló ember volt, lesüttötte a fejét, katonai
hiiszkességében sértődötten.

A katonák azonban a Madonna kincseit
kívánták; azt akarták föltenni a kártyára.

_ A Madonnának niucseuuek kincse,
mondá Don Oltaviano — mondja meg ezt ne­
kik, Donna Kariklea.

— A Madonnának nincsennek kincse,
i9111 étié h> bátor asszony.

Az őrnagy elment, meg visszajött, közve­
títvén az üzenetváltást a katonák és a család

kÖZÖ-■ Ha nem adják ide nekünk a kincseket, 
akkor felkoncoljuk a gyermeket - uzeuték a

katonák magunkat a Szent Szűz ke­

gyelmébe sógornőm — mondó a pap.
•) Marengo a huszlirás pénznem népies neve.
•*) carllne VI. Károly korabeli nápolyi ezüstpénz, 

■értéke 30 fillér.

Ekk^p előre látva a fenyegető halált, az 
egész család összegyűlt a díszterembe, a dí­
szeitől megfosztott oltár előtt és imádkozni 
kezdett.

Don Óttaviano felöltötte az egyházi dísz­
ruhát és az oltár lépcsőjére térdelt.

Egy hete volt már, a táborozás tizedik 
„apja: és még semmi értesítés, semmi segély.

(Folyt küv.)

Értesítés.
A kir. Pénzügy igazgatóságnak az 

14420/V1. 904. sz. alatt kelt rendelete 
folytán értesittetik az adózó közönség mi­
szerint :

I Az 1903. évre a föld es hazber 
adó után kivetett és előirt ált. jöv. pót- 
adó kivetéseket tartalmazó lajstrom, _ ;

II. Az 1903. évre megállapított es j 
előirt fegyveradó kirovásokat feltüntető ki- ,
vetési lajstrom. , i

HP Az 1903. évre kivetett es ugyan- 
csak előirt hadmentességi dij kirovásokat j 
feltüntető eredeti és pótlajstromok. , j

IV. Nemküllönben az 1903. evre er- 
vényesitett és előirt Ill.-ad oszt. kér. at o- ] 
kivetési lajstrom, az ált. jöv. pót es ,e- j 
tegápolási pótadó összegere nezve. az 
1883 évi XL IV. t. ez. 16. 18. §^-ai ren­
delkezései értelmében folyó évi április ho 
10-től—18-áig bezárólag Miskolc varos 
adóhivatalánál 3 napi közszemlére kitetet-

M.elv körülményt azon figyelmeztetés­
sel hozzuk az érdekeltek tudomásara, 
hogy azon adózók, kik a kivetési lajstro­
mok valamelyikében foglalt adónemmel 
már az 1902-ik évben is megvoltak róva, 
a lajstrom közzétételét követő 1-5 nap 
alatt, azon adózók pedig a kik az 1903-ik 
évben első Ízben rovattak meg a 0 
tartozásuknak az adókönyvecskeben tör 
tént bejegyzését követő 15 nap alatt a 
közigazgatási bizottsághoz fellebezhetnek.

A fellebezések a felsorolt összes ado- 
lajstromokban foglalt kirovásokat illetőleg 
a kir. pénzügyigazgatósághoz nyújtandók
be. ... , , . ,

Miskolc 1904. április ho 9-en.
Miskolc város adóhivatala.

Olasz Riesling, Muskat Alexand­
riai (fehér), 1’assatuUi, Cliassel- 
las különféle, gyönyörű gyöke - 
------------ rés, fás -

szőlőüjtvárry
van még raktáron darabonként 
12 kr., lOO-ként 11 frt-nyi árban.

81 ek Árpád
szőlőtelepén, Sajószentpéteren.
Megrendeléseket elfogad Merkl 
Gyula ur vaskeresk. Miskolc.

Tctcmfir-utca 1MH számú
u joiuiítii iítalakitolt Uá/ban

több Hisebb-nasyobb

— lakás, —
kocsiszín, istálló,

f évi máju^ hó 1-től kiadó.
Értekezhetni ugyanott a 

házmesternél.

BORSOD-MISKOLCl H1TELBAMK MISKOLCON.

Olcsó kamatos, félévi e|yenló részletekben törlesztendő jelzálog kölesének.

A pénzpiac» jelenlegi nezonyai aiapjin olcsó kamut melleit ^

. I— -

viselni. „ . , , . iin iphpt hélvee- és illetékmentességgel —Sf ^ M
kÖl“Öfr3sse|0ltSe» szolgálunk. A kölesön-engedélyezés s,.6- vagy Írásbeli 

kívánatra folyama»« tétetik. Hitelbank Miskolcon.
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A „KAISER66 hajók:
Kaiser Wilhelm II. 215 méter hosszú. 11 Kaiser Wilhelm der Grosse, 198 méter hosszú.
Kronprinz Wilhelm, 202 méter hosszú. 11 Kaiserin Maria Terézia, 166 méter hosszú.

— genfi hajókkal juthatni ======= (

6-7 nap alatt Bremenből New-Yorkba. I
Indulás keddi napon.-------------------------“ I

o jr A Trf „KAISEFKehajóval kíván utazni, bátran 
Ezen nrrAISEH«-baJő* csakis Bremenből m neai áll jogában. Már otthon ha-
^ZT^T^kldály nélkül utazhat, merr____ ____Tazni ** ezen elhatározásáról ne hagyja magát

; r, -^Tt mindenki, hogy mely irányt log----- ----------—------------- “
Z^ilí^l l*1,es*7£i vagyjgirgvezetni. ^
Z^ónKavniáb^TiU arra utazni, amerre akar Ho_
lón való helyről azoíTban előre kell g°n_aos«° . w _
annak biztosítására jóeiöre_és czimemre —-——- Bahnhofstrasse 30. Bankház és közlekedési vállalat.

fílftlecret beküldeni. 99 9 m w w

Bremen,
m 9 9 9 9 elölecrez w ~ -------------

~^Znba JmerihdbT^r'-toj*»* 140 koronáért, ^ i3° ^onáért^

»ÍM «*2

* 4 £ '•* *

— csak azon készítményeim valódiak, melyek védjegyemmel vannak ellátva.
_____  z.<*

ENO gyógyszerésznél

I

MISKOLOZON,
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41 eN «
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®- t: ac »1rf, CÄfc,'®
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B?Síx „AZ ARANY SZARVASHOZ" czimzett gyógyszertárában

kanhatók 15 év óta közkedveltségnek örvendő alant elősorolt saját készítményéi:
K tipi UHU tv IV c v v;vtt ^ Dr. Hebra hires bécsi egyetem... wtMt - ..pnifi 3 Hajerosito (balzsam) essentia., . „ Számos hölgy áldja jó hatását szeplőIrts ViragarCZkenOCS. és májfolt ellen, arra- és kézbőrnek.selyem­

puhaságot ad, teljesen ártalmatlan szer, az arczot a fedőktől késő kong 
puhaságot ko|_ Hozz. ,ris balzsam szappan, 1 db. ara 70 fill.

rózsa és crém színekben, 1 kis dobozmegóvja, egy tégely 
Hozzá Vénus arczpor, fehér, 
90 fill., nagy I kor. 60 fill.au mi., ,, . néhány cseppel egyszen szájPvrethro Salicyl szajessenua öblögető vízbe, kellemes szájízt

" kölcsönöz, a fogak romlását gátolja és a foginyt erősít!, - 1 kis

néhány cseppel egyszeri száj 
szájízt 

_ kis

.. .n fiiiár __  1 ti név üveg ára I korona 20 fillér.
Hozzá (Pyrethro) növény foflpor, mely a fogakat desinficiálja és fehém 
toka’ i*ja. - Oly esetekben, hol ezen szájszereimet nem használtak 
tfogtajas van, ajáultatik a kitűnő jó hatású (Pyrethro) sve.oz, fog- 

csepp. 1 üveg ára 50 filier.

Dr. Hebra hires bécsi egyetem 
tanár előírása szerint készítve 

a hajhullást és fejbőrkorpásodást meggátolja, valamint egyéb fej 
bőrbetegségtől megóv és kellemes illatánál fogva szívesen alkal­
maztató. 1 üveg ára I korona 20 fillér.

BAcz Jenő keleti „Bdlzsdm bdjuszpeúroje, keményedé és
meg nem avasodé, zsírmentes balzsamokból készítve, igen kellemes 
illata, minden bajuszszinhez alkalmazható. 1 kis doboz ára 30 fillér. 
1 nagy doboz 50 fillér.

(tyukszembalzsam), biztos hatású és legkényelmesebben 5 Dnabin alkalmazható szer a tyúkszemek és börkemónyedósek 
és sömörök kiirtására. 1 üveg ára 70 fillér.

czao>

D

__ Forgalomban van és közmegelégedéssel használjak a .
. - , . „ Ar„ I korona. I Migrain, főfájás, nátha ellen bedörzsölő és szagoló szer, Jasmin aether 

Lábizzadás ellen Salycil Dermassant port. 1 doboz ára I k
Szörvesztönek Depillatoriumot. 1 üveg I korona.
Rüh Crtihatka ellen) Naphtol kenőcs. 1 kis tégely I korona,

nagy 3 korona. .... , „ . KKöszvény ellen I—II. számú Tengeri köszvény olaj, 1 üveg ára I K.

1 üveg 80 fillér.
Fagyás ellen Északi dr. Kepes fagykenöes. 1 tégely I korona. 
Hajfestésre Orientin, 2 üveg 3 korona. Világosabb színre 1 üveg

2 korona.
ellen I—II. számú Tengeri köszvény oiaj, üveg kívánatra részletes árjegyzék utasításokkal megküldetik
ügy az elősorolt, mint egyéb készítményeim ez nasi as „annak ellátva. A drága külföldi hasonszereket, úgy mennyi-

C=- S « b.“«"™' hhl ,..,ek legjobban alk.lmn.ba.ek.
ségileg, mint minőségileg és olcsóságukkal toiuimuijaa , úgy, gj

Főraktár: Budapesten TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára, Király-utcza 12. szám.

Rendelési czim K. Rácz Jenő gyógyszerész Miskolczon. QoooeooeQ

I
5ziU«yi
Könyvnyomdája is HönyVljöUszctábcn
lilclmvultii 34. síim. (» izlihízzaliztmbin)

bármily könyvnyomdái munkák: lakadalmi és báli meghívók, körleve­
lek, falragaszok, árjegyzékek, zárszámadások, táblázatok, kimuta­
tások, művek, levélpapír és borítékok, czimkártyák, számlák, gyász­
jelentések, czimkék, névjegyek és itt fel nem sorolt egyszerű avagy 
több színben nyomandó munkák 8 IdjjtttSttjfOSSbb íf3H WUttt ÍS 8

= Ugcsinosabb KWIUlben KtaBlntK. =
Iskola-könyvek félvászon kötése «0 fillértől feljebb.

BZBLÉNYI ÉS TASSA KÖNYVNYOMDÁJA MISKOLCZON.


